

韦唯时隔三十年再次献唱长春电影节

第十八届中国长春电影节在吉林长春开幕,长春是新中国电影的摇篮,长春电影节也伴随着中国电影走过了三十一个年头。这届长春电影节开幕式,如往常一样备受关注,整场晚会通过歌舞、电影人讲述、情景表演、短片演绎等多重表演形式,展示了中国电影的蓬勃发展与无限生机。中国声乐表演艺术家韦唯也受邀参加了此次活动,并在晚会最后压轴演唱了本届电影节的主题曲《走向辉煌》,大气磅礴、气势如虹,为开幕式画上完美的句点。

时隔三十年再回长春电影节压轴献唱歌声依然高亢

在此次中国长春电影节中,韦唯不光在开幕式晚会演唱了歌曲,还参加了前期的红毯活动,这一次,她作为表演嘉宾和歌手姜育恒一起出场,红毯上的她身着烟灰色拼接套装,干练又不失活泼,大气中透出一丝温柔,庄重中透出一丝悠闲。

这是韦唯时隔三十年重回长春电影节,对于这位特别的长春电影节参与者见证人,红毯主持人采访道“这次电影节和上一次有什么变化,又有什么没变?”韦唯表示,对长春电影节的热爱没有变,像回家一样;但是对长春电影节的惊讶和惊喜是94年时无法比拟的。

此后的开幕式晚会中,韦唯压轴演唱了电影节主题曲《走向辉煌》,时隔多年再次在晚会中表演的韦唯,身着华服,绣着经典几何与特色花卉的立体感纹样,呈现出艺术感与民族文化相融合的旭日辉映,高雅华美的造型与优越的歌声相互呼应,不俗的演唱声音依然充满力量,悠扬磅礴,让听众如置身旷野闻天籁,澎湃的心潮中不断涌出的是民族自信与自豪。

韦唯首次主演话剧即将首演

除了这次的长春电影节活动,韦唯主演的经典音乐戏剧《犹太城》也即将开始全国巡演。沉寂十年,重回舞台的她没有选择综艺,而是选择挑战自己,第一次以戏剧演员的身份主演音乐戏剧。

音乐戏剧《犹太城》是以色列剧作家约书亚·索博尔创作的,讲述了二战期间德国纳粹占领和控制下的维尔纽斯犹太城里,热爱音乐的居民、演员、歌手、诗人面对纳粹屠杀时,仍然载歌载舞向死而生的故事。该剧通过二战中人们面对死亡时的选择,歌颂了人类高贵的灵魂。

“生,如何高贵”在绝境中拒绝躺平,在极端环境中高贵的活着。是《犹太城》讨论的话题,也是韦唯即将在舞台上为大家呈现的故事,更是他想要传递给大家的精神力量和对生活永远不失去信心的勇气。

来源:新华网



一串金曲首首引发大合唱

“那么多年没见了,要见面了给我来一场雨!下面这首歌献给大家。”话音刚落,《风雨无阻》的前奏响起,凯迪拉克中心的观众热烈地欢呼。日前,一场急雨后,歌手周华健带来“少年侠客”世界巡回演唱会。

距离周华健上次来京开唱,已有七年之久,这次的“少年侠客”演唱会让人非常期待。作为“国民歌手”,周华健有太多的经典歌曲,此番演唱会以“少年”“侠客”双主题概念延伸。上卷以“侠客行”为主题,气势磅礴的擂鼓拉开演唱会的大幕,舞台上的布幔作为背景,光影展开恢弘的江湖画卷,周华健唱着《男儿当自强》《沧海一声笑》等武侠金曲开场,再加上《上上签》《江湖笑》等周华健首唱的歌曲,把观众代入到快意恩仇的江湖中。

上世纪九十年代前后武侠片风靡一时,周华健演唱并参与创作了不少武侠剧影视歌曲,也成为一代人的记忆。当《难念的经》《刀剑如梦》这两首金庸电视剧主题曲响起,全场万余人沸腾了,情不自禁地跟唱,脑海里仿佛闪过《天龙八部》与《倚天屠龙记》的经典画面。周华健说,他很有幸在金庸武侠作品流行时,参与到影视剧主题曲的创作和演唱,“我国文化中有一件最值得骄傲的事情,就是我们重情重义,所以我们都是侠客。”

短暂的串场音乐后,下卷“少年游”的篇章展开,周华

健换了件简单的黑色T恤,抱着吉他重新回到舞台。周华健今年已有62岁,但在舞台上抱着吉他唱着歌,依旧具有少年感。“2019年年底,我做完了一张新唱片,之后三年多的时间,都没有机会唱给大家听,这张新专辑就叫《少年》。”周华健跟歌迷聊着天,说自己已经是一个“伪少年”,“《少年》里确实少了很多情歌,不是我不想唱,而是我唱起来会不舒服,我的儿子都已经30岁了,还要我唱‘我想你,我在梦中见到你’,唱不出来。”听着周华健的玩笑话,歌迷们哈哈大笑,也想起了自己听着周华健的歌一起成长的岁月。

周华健的演唱会怎么少得了金曲?《风雨无阻》《爱相随》《其实不想走》《花心》《让我欢喜让我忧》《孤枕难眠》等一串金曲唱下来,首首都是大合唱,周华健还特意在他背后的大屏幕上以特大字号打出歌词,让观众看着歌词跟唱。北京的观众毫不吝啬热情,台上台下用歌声对话。“你们给了我最好的拥抱!我真的很喜欢北京,我常常跟朋友说,我喜欢在北京的菜市场逛逛,买菜,然后炒来吃。我会常来北京!”周华健向北京观众表达自己的感谢,在观众“安可”的呼唤声中,再唱《你现在还好吗》《朋友》《我站在全世界的屋顶》,让全场演唱会的气氛达到最高潮。

来源:《北京晚报》

中国杂技剧《梦之旅》在马德里巡演



日前,中国湖南省杂技艺术剧院原创杂技剧《梦之旅》在马德里EDP格兰维亚剧院进行全球巡演第700场演出。

来源:新华网